
 

最優秀賞（小学生の部） 秦 菜月 さん

ぬりえ コンテスト

結 果 発 表 ！
第２２回広島市スポーツ・レクリエーションフェスティバル「ぬりえコンテスト」には、

広島県内から、６，４８４作品という多数のご応募をいただきました。

どの作品も心をこめて、丁寧にぬられており、審査員一同大変うれしく思っております。

ご応募いただいた方々の思いを汲み取るために、

審査員も真剣に、厳正に審査にあたりました。

数多くの作品の中から選ぶにあたり、審査も非常に難航しました。

その結果、入選作品は以下の通り決定しました。

受賞者の皆様、おめでとうございます。賞品は１１月下旬に発送いたします。

入選された方も、残念ながら今回選ばれなかった方もありがとうございました。

たくさんのご応募ありがとうございました！

第２２回広島市スポーツ・レクリエーションフェスティバル

最優秀賞（園児の部） たけばやし かなみ さん ○力強い塗り方で、パワーをもらえる作品である。

○スポーツ協会８０周年のところにも色を塗ってア

ピールしてくれているところがよい。
○これでもかというぐらいまわりに星を描いている
ので、楽しさが伝わってくる。

○鮮やかな色づかいで、元気に楽しくスポーツをし

ている雰囲気が出ている。

○背景が賑やかで、見ている側も楽しい気持ちに

なる。

○力強いタッチで頑張って楽しく塗った感じが良く

出ている。

○元気な色づかいとサングラスをしたおばあちゃ

んがかっこよかった。
○服がそれぞれのキャラクターに合った色になっ
ていて、楽しく塗り絵にチャレンジした様子が伝
わってくる。

○たくさんの色を取り入れようとしているところと丁

寧に描こうとしている感じが伝わり、好感が持てる。

○背景に山や海を描くことで、より多くのスポーツを
連想することができる。
○真っ白な背景が「空」、「山」、「海」と想像力豊か
な背景に生まれ変わっていて、見ている方が楽しく
なってきた。
○背景の海や空、島などもきれいに描けており、文
字やリボンまで色塗りがされていてよい。
○塗り絵の元絵の枠にとらわれることなく、用紙全
体構図の中で、上手く背景を調和させており、想像
力が素晴らしい。
○色づかいが明るく元気を感じられる。
○非常に丁寧に塗ってあり、また背景まで細かく描
けている。
○輪郭まわりを白のままにしていることで、太陽の
光で白く光っていることが表現され、絵に立体感が
生まれている。

第２２回広島市スポーツ・レクリエーションフェスティバル「ぬりえコンテスト」には、

広島県内から６，４８４作品という多数のご応募をいただきました。

どの作品も心をこめて丁寧にぬられており、審査員一同大変うれしく思っております。

ご応募いただいた方々の思いを汲み取るために、

審査員も真剣に、厳正に審査にあたりました。

数多くの作品の中から選ぶにあたり、審査も非常に難航しました。

その結果、入選作品は以下の通り決定しました。

受賞者の皆様、おめでとうございます。賞状と賞品は１１月下旬に発送いたします。



優秀賞 中山 愛梨 さん

優秀賞 五⼗嵐 茜音 さん

優秀賞 神川 綾乃 さん

○広島ゆかりのスポーツチームのユニフォー
ムをまとわせるアイデアやバックにも広島市
旗やメダルをあしらうなど、スポーツと広島市
をマッチングさせているところがよい。
○カープだけでなく、地元チームを応援してい
る様子がよく表現されている。
○カープやサンフレッチェのユニフォームは判
るが、ワクナガレオリックやアンジュヴィオレの
ユニフォームまで描けるとはシブい。
○広島で活躍しているスポーツチームを家族
全員で応援し、日頃からスポーツに慣れ親し
んでいる様子が伝わってくる。

○背景にも工夫があり、広域公園の雰囲気
も伝わってくる。
○下絵の輪郭をうまく色の濃淡で表現してお
り、全体的には淡い色づかいであるが、さわ
やかに感じられる。
○顔の表情がいきいきとしていてとても良い。
○両サイドの木が中央の人物を前面に浮き
出しており、遠近感があり、とても良い。
○非常に丁寧に塗られており、時間をかけて
意欲的に取り組んだことが伝わってくる。
○人物の顔の輪郭は濃く、内側を淡くするテ
クニック、特に後方女性の髪の毛に光沢を施
したセンスを決め手とした。

○背景まで丁寧にぬっており、目をひく色づ
かいがよい。
○色鮮やかでインパクトがあり、目についた。
背景も非常にうまく描けていた。
○背景もしっかりかきこんであり、山々の緑が
色鮮やかで、とても目をひいたから。
○鮮やかな色づかいで、見ていてとても元気
になる作品である。
○バックの色も考えられ、色づかいもよく、一
生懸命な様子が目にうかぶ。
○鮮やかな色で非常にインパクトのある絵に
なっている。


